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Индолентно, или још боље кукавичко, држање задриглог министра спољних
послова Србије Николе Селаковића на седници Савета безбедности током истицања
сепаратистичких симбола самопроглашене републике Косово само показује
неспремност и неодлучност режима Александра Вучића у одбрани јужне српске
покрајине.

  

Представници Руске Федерације су обавили посао уместо Републике Србије и уклонили
заставу самопроглашене репбулике Косово из просторија у којима је држана седница.
Ово своје пасивно држање министар је бранио тиме што је тврдио да се тако понео јер је
Србија за мир и није за заоштравање са сепаратистичким властима.

  
  

Резолуцију 1244СБ која чува интегритет и суверенитет Републике Србије уопште није
споменуо, базирајући своје излагање на томе да је Србија пријатељ Русије јер јој није
увела економске санкције. Трагикомично.

    

Наведени министар се није боље понео ни током посте Москви и његовим сусретом са
министром спољних послова РФ Сергејем Лавровим. Резолуцију 1244СБ која чува
интегритет и суверенитет Републике Србије уопште није споменуо, базирајући своје
излагање на томе да је Србија пријатељ Русије јер јој није увела економске санкције.
Трагикомично. Од увођења економских санкција Русији више би страдала привреда
Србије него Руске Федерације. Уосталом, Руској Федерацији нису нашкодиле санкције
ни ЕУ и САД па не би могле ни санкције таквог „економског тигра“ као што је Србија.
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  Међутим, поруку коју је добио и министар Селаковић или боље рећи Александар Вучић јеизајава Лаврова да је јако опасно мењати Резолуцију 1244. Овај став Руске Федерацијеје дубоко супротан намерама Александра Вучића и његовог пријатеља Хашима Тачијакоји се залажу за међусобно признање и сходно томе прекрајање граница. ДоговорАлександра Вучића о прекрајању граница не може још да се реализује јер му јеполитички партнер у затвору у Хагу. Овај став Руске Федерације недвосмислено говории о томе да чак и да Александар Вучић потпише свеобухватни мировни споразум сајужном српском покрајином Русија ће у Савету безбедности поштовати Резлолуцију 1244и неће дозволити улазак самопроглашене републике Косово у Уједињене нације. Ово истога што би улазак самопроглашене републике Косово у УН истој отворио и пут заулазак у НАТО пакт. Руској Федерацацији ни у сну не пада на памет да шири границеНАТО пакта.  Искрено говорећи, повлачење признања 18 држава није резултат залагања АлександраВучића и његовог режима. Цео посао одрадила је руска дипломатија а улога Србије јебила техничког карактера. Они су само писали молбе и захтеве.  На конференцији за медије министара иностраних послова Србије и Русије СергејЛавров је указао на спремност РФ да учествује у мировном договору Београда иПриштине. Са српске стране постоји ћутање иако се и Приштина и ЕУ залажу да напреговорима учествују и САД. Александар Вучић би можда позвао и Кину али Русијутешко.  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да је2008. године ондашњи председник Владе Војислав Коштунца када су ЕУ и Приштинепозвале САД, позвао Руску Федерацију. Тадашњи преговорачи са амерчике стране субили Френк Визнер а са руске садашњи амбасадор у Београду АлександарБоцан-Харченко. Али то је већ истрија. За позив Руској Федерацији мора се иматихрабрости, а њу Александар Вучић не поседује.    Приближавају се и председнички и београдски избори па би ова посета Вучићудобродошла у његовој предизборној кампањи.    Ових дана смо сведоци и више пута поновљеног захтева Руској Федерацији да њенпредседник Владимир Путин присуствује освештењу храма Светог Саве. Прво је тоурадио Александар Вучић а онда то као папагај понавља министар Селаковић. Нијеуобичајено да позиве за освештење црквеног храма пишу високи државнируководиоци већ то ради црква. Али у Србији је Александар Вучић све. Ипредседник Владе, и министар спољних послова, и војске, и унутрашњих послова, иправде, па и српски патријарх. Долазак председника Руске Федерације јеАлександру Вучићу потребан макар из два разлога. Први, приближавају се ипредседнички и београдски избори па би ова посета Вучићу добродошла у његовојпредизборној кампањи. Други је жеља за поправљањем захладнелих односа са РФпосле Вашингтонског споразума и има за циљ да за Александра Вучића РускаФедерација буде сигурно уточиште. Јер се већ из авиона види да је његов силазакса власти неминован. Русија му је потребна да би тамо могао да сакрије огроманновац који је током своје владавине опљачкао од грађана Србије. Такође, да би се исам тамо сакрио и избегао правду због својих бројнихкриминално-злочиначко-корупционашких афера у којима је био главни актер.  Косовска Митровица  18.04.2021. године  (НСПМ)  

 2 / 2


